

东南商报

2016年10月7日 星期五 丙申年九月初七

国庆黄金周“金”色十足

金价连续下跌加上年末婚嫁需求,宁波黄金销售迎来小高峰



因近期国际金价连续下跌,加之进入年末婚嫁旺季,黄金饰品销售成为这个国庆假期的市场亮点。

记者 史妮超



宁波黄金销售迎来小高峰

昨天下午,记者在银泰百货天一店的黄金珠宝区域看到,前来选购黄金、铂金饰品的消费者站满了柜台。周大福珠宝的一名销售人员表示,国庆假期是传统的黄金饰品销售旺季,平常是看的人多,刷卡买单的人少,而这几天,只有少数人是来询价的,大部分都是现场下单购买。

宁波第二百货商场的数据显示,10月1日至6日,该商场黄金珠

宝品类的销售额同比增幅超过10%,比上个月的同期销量更是翻了5倍。黄金首饰销量占比最大,投资金条销量未见明显增长。

中国黄金宁波配货中心经理俞建雅认为其中原因有三:一是国庆期间,国际金价连日暴跌。由于市场传言欧洲货币政策或收紧,加上美元走强使金价承压,国际金价4日再次跌破1300美元大关,刷新3个多月来的新低。二是年末的婚嫁高峰来临,各种黄金首饰的市场需求明显增加。三是国庆假期的节日效应。

各大品牌促销力度较大

除了金价下跌带来的实惠,国庆假期,宁波各大黄金珠宝品牌的促销力度也较大,不少品牌商给出了每克黄金饰品减30元~40元的优惠。

在宁波第二百货中国黄金柜台,记者看到一名销售人员正在给顾客算优惠幅度。“这个宝宝金锁克重6.58克,目前的首饰金基础金价是350元/克(不含工费),原价是2303元,现在优惠40元/克,算

下来是2039元,这样一个小件也能便宜264元呢。”

俞建雅认为,短期内,黄金要突破最高点较为困难,但从长期来看,黄金依旧可“看多”。“不过消费者购买实物黄金时,除了考虑实物金制造成本因素,还要考虑到实物金出售时,一般会有一定的价格折损,应该综合考虑,理性消费。”



今晚8点起,高速发放纸质通行证

沪杭方向高铁动车,今日一票难求

转眼间,国庆长假已经到了最后一天,本轮高速免费通行又将结束,今晚8点起,宁波各高速入口将对小客车恢复发放纸质通行证。明天零点起,全国高速将重新开始正常收费。铁路方面,记者昨天下午了解到,宁波今天开往上海虹桥、杭州东的高铁动车组车票已基本售罄。

24点前就近下高速,可最大程度享受优惠

事实上,从昨天开始,宁波各条高速的返程客流高峰就已经提前启动,今天,宁波各条高速将仍然维持大流量,预计象山港大桥、舟山跨海大桥以及杭州湾跨海大桥车

流量较大,车流高峰预计会出现在下午甚至延续到晚间时段。

市公路局相关人士表示,今晚8点起,宁波各高速入口恢复发放纸质通行证。由于界定是否收费是按出高速的时间为准,因此,拿到这张纸卡后,今天24点前下高速,仍将直接抬杆放行,到了明天零点,高速恢复收费后,各收费站出口就将按纸卡记录的高速入口,收入相应的通行费用。

每到这个时段,总有司机会因为免费通行而赶时间、提高车速,给交通安全带来严重隐患。对此,相关人士建议,今天24点前还在高速上赶路的司机,可在24点前到就近的出口下高速,然后再上高速,以最大限度享受免费通行优惠。

今天去杭州、上海买这些车次

铁路今天也将开启高峰模式,记者昨天下午了解到,今天全天,宁波开往上海虹桥、杭州东方向的高铁动车组车票,除个别加开车次外,已是一票难求。

仍未购票的旅客这里有几个购买车次的建议,往杭州东方向,建议购买G2362次,宁波站10点47分开出;G7534次,宁波站21点22分开出;G9512次,宁波站21点48分开出,其余车次均无余票。而往上海虹桥方向,今天仅有G9512次尚有余票。

记者 范洪 通讯员 褚惠强



今天阵雨,东南风 3~4级,24℃~27℃

详见07版 编辑:叶飞 鲍琪斌



宁波银行 BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 三天放款